
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

No seguimento de uma proposta de alteração apresentada na Assembleia da República pela

maioria, foi inscrito na Lei n.º 66-B/2012 de 31 de dezembro - Orçamento do Estado para 2013 -

o artigo 254º, e que determina a criação pelo Governo de um grupo de trabalho interministerial

que, em colaboração com os representantes dos setores, avalie o respetivo regime fiscal

aplicável aos setores da hotelaria, restauração e similares.

Foi entretanto publicado o Despacho n.º 4625-A/2013, com data de 1 de abril, assinado

conjuntamente pelos secretários de estado da Cultura, Jorge Barreto, dos Assuntos Fiscais,

Paulo Núncio, do Turismo, Adolfo Mesquita Nunes, Adjunto do Ministro da Saúde, Fernando

Leal da Costa e da Solidariedade e da Segurança Social, Marco António Costa onde foi

detalhado quer o objecto de estudo quer a constituição do dito grupo de trabalho.

Regista-se como positivo a representatividade de associações aí representadas bem como a

forte presença de diferentes ministérios representativos da pluralidade e da importância deste

sector.

Por outro lado, o grupo parlamentar do PSD tem, como é seu hábito, mantido diversas reuniões

com os diferentes representantes do sector da Hotelaria, restauração e similares procurando

com isto não apenas acompanhar de perto este importante sector mas também procurando

perceber em que direcção e através de que instrumentos pode este sector ser ajudado.

Assim, e concomitantemente ao que temos transmitido às diferentes associações, o grupo

parlamentar do PSD vem aferir junto do Governo qual o ponto de situação dos trabalhos do

referido grupo de trabalho criado a 1 de abril de 2013 bem como perceber que propostas

poderão estar em discussão.

São razões, por que, nos termos regimentais aplicáveis, os deputados do Grupo Parlamentar do

PSD abaixo-assinados, solicitam ao senhor Secretário de Estado dos Assuntos Fiscais,

através de V. Exa., os seguintes esclarecimentos:



1. No âmbito do recém-criado grupo de trabalho interministerial de avaliação da situação

económico-financeira específica dos sectores da hotelaria, restauração e similares, gostaríamos

de saber que reuniões foram efetuadas, bem como se existem já algumas conclusões

preliminares e/ou propostas de redução dos referidos custos de contexto?

2. Considerando que no ponto 7º do mencionado despacho conjunto refere-se a apresentação

de um relatório a 31 de Julho de 2013, está o grupo de trabalho em condições de manter a data

ali mencionada para a apresentação do referido relatório?

3. Pondera o Governo a possibilidade de análise, pelo grupo de trabalho, de propostas

concretas de âmbito fiscal que visem aliviar a tesouraria das micro e pequenas empresas dos

sectores da hotelaria, restauração e similares?

4. Qual a evolução da cobrança fiscal em sede do imposto IVA com referência aos diferentes

CAE dossetores da hotelaria, restauração e similares, nomeadamente nos anos de 2010, 2011 e

2012, bem como do 1º trimestre de 2013?

5. Como avalia o Governo a evolução da informalidade no setor da restauração e similares,

designadamente na sequência da implementação de novas regras de faturação e de

comunicação dos elementos das faturas emitidas?

Palácio de São Bento,  quinta-feira, 4 de Julho de 2013

Deputado(a)s

LUÍS MENEZES(PSD)

PAULO BATISTA SANTOS(PSD)

FERNANDO VIRGÍLIO MACEDO(PSD)

NUNO FILIPE MATIAS(PSD)

NUNO ENCARNAÇÃO(PSD)

NUNO SERRA(PSD)

PAULO CAVALEIRO(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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